

31 Авг 1968

Молодой Ленинец

г. Курган

Все так же сердцем молоды

В сентябре курганцев ожидают две приятные недели: приезжает Свердловский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Гастроли театра посвящены 50-летию ВЛКСМ. Корреспондент «Молодого ленинца» задал несколько вопросов директору театра И. Г. ПЕТРОВОЙ.

НЕСКОЛЬКО слов о театре. Ему сорок лет, возраст солидный. За эти годы поставлено 250 спектаклей по произведениям советской, русской и зарубежной драматургии. Более 3 миллионов юных зрителей побывали у нас за четыре десятилетия. Вместе с театром они росли, переходили от волшебных сказок к миру пионерской романтики и приключений, вступали в сложный мир юношеских раздумий о путях и смысле жизни, выборе профессии, дружбе и любви. Сейчас многие из них приводят на спектакли своих детей (и даже внуков!), сохранив в сердце память о первом посещении.

Мы надеемся, что и в Кургане найдем внимательных, любящих театр зрителей.

— Ирина Глебовна, расскажите, пожалуйста, о репертуаре театра.

— ТЮЗ — театр особый,

молодежный, а еще точнее — рассчитан на подростков. Естественно, и репертуар составлен исходя из этого. С успехом идут у нас молодежные спектакли «Они и мы», Н. Долининой и «Мужчина 17 лет» И. Дворецкого. Школьникам (и не только школьникам) будет интересно посмотреть, поговорить и поспорить о спектакле «Обрыв» И. Гончарова. Для любителей сказок мы привезли яркие музыкальные постановки «Кот в сапогах» Ш. Перро, «Золушка» Е. Шварца, «Четыре близнеца» П. Панчева.

Пионервожатых, школьных комсомольских активистов заинтересуют проблемы, поднятые в современной комедии из жизни семиклассников «Пузырьки» А. Хмелика.

Есть в репертуаре театра пьеса, которой мы особенно гордимся. Это романтическая драма «Легенда о «Паганини», созданная по



пьесе нашего актера и драматурга В. Балашова.

Я не останавливаюсь подробно на спектаклях: судить о них — зрителям.

— Познакомьте нас с актерами.

— Театр молод не только по духу и целям, но и по составу. Половина актеров из сорока человек труппы нет и тридцати. Они пришли на сцену после театральных училищ и успешно работают. Зрители познакомятся с Юрием Алексеевым, Юрием Кужлевым, Натальей Королевой, Ольгой Филатовой и другими. Руководитель те-

атра — главный режиссер Ю. Жигульский, режиссер Борис Преображенский.

— Когда начинаются гастроли?

— Первый спектакль — первый наш экзамен в Кургане — состоится 8 сентября в областном драмтеатре. Последний 20 сентября.

Мы считаем гастроли в Кургане творческим отчетом молодежного театра перед юбилеем комсомола. И еще надеемся, что наш первый приезд будет началом большой дружбы с молодежью Кургана.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Мужчина 17 лет».